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Bodite pozorni na znamenja časa. Poglejte okoli sebe z očmi duha in prepoznali boste
trenutek, v katerem živite, spoznali boste, da se spušča noč in da vam je danih le še
nekaj minut do noči. Vse kaže na skorajšnjo pogubo, ljubezen med ljudmi se ohlaja in
le redki nesebično služijo bližnjemu. Opazili boste, kako redko je mogoče najti med
ljudmi resnico, kako slepo tavajo, ne da bi vedeli, v katero usodo drvijo, če se ne
spremenijo. V vseh teh znamenjih spoznajte, da se je ura življenja mnogih ljudi že
iztekla, spoznajte, da je konec blizu. Ne morem vam dati nobene druge definicije
konca časa, sami morate opazovati, kaj se dogaja okoli vas, da boste vedeli, kdaj je
konec dneva. Na to usmerjam vašo pozornost, ker ne želim, da bi bili presenečeni in
bi padli kot zver v čas konca, ker vam je potrebno povedati, da ne smete dovoliti, da
vas zmede navidezno izboljšanje načina življenja posameznikov; mora vam biti
povedano, da s svetovnega vidika ni razloga za spremembo, ampak da je bil svet
ustvarjen in zdaj je prišla ura Mojega posredovanja, ki Sem jo nenehno oznanjal. 

Bodite pozorni na vse, kar se dogaja okoli vas, in toliko prej boste spoznali, v katerem
času živite. Samo ne izgubi vere Vame in v Mojo ljubezen, kajti vse, kar delam in
dopuščam, je namenjeno tvojemu duhovnemu razvoju, četudi se ti zdi grozno in Me v
tem ne moreš prepoznati. Moji se lahko počutijo varne v Mojem varstvu, lahko z
zaupanjem pričakujejo Mojo pomoč v vsaki zemeljski in duhovni stiski; Mojim se ni
treba ničesar bati, karkoli že pride, le če povzdignejo svoje oči k Meni, torej če
ostanejo nenehno povezani z Menoj v mislih in dejanjih. In če torej veste, da ni več
veliko časa, preden zemljo doleti velika kataklizma, potem se na to pripravite; ne
bodite pozorni na svet, ampak posvetite največ pozornosti svojemu duševnemu
življenju, dajte svoji duši priložnost da dozori tako, da se ozrete okoli sebe in
pomagate, kjerkoli vidite stisko, druge ljudi razsvetlite o resnosti trenutka in jim
pridigajte ljubezen, saj jim edino ljubezen daje moč, da potrpijo življenje, ki je še pred
njimi. In z zgledom jim pokaži rezultat življenja v ljubezni, tudi sami bodite močani v
veri in dejavni v ljubezni, in vaša moč bo rasla in kos boste  vsemu, kar vsa bremeni.
Premagali boste tudi najtežji čas, ker vam Jaz pomagam... in zdržali boste do
konca. AMEN
Bertha Dudde
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